
 
 
 
 

A TISZAI VEGYI KOMBINÁT RÉSZVÉNYTÁRSASÁG HIRDETMÉNYE 
A TVK DOLGOZÓI RÉSZVÉNYEK DEMATERIALIZÁLT TÖRZSRÉSZVÉNNYÉ 

ÁTALAKÍTÁSÁRÓL 
 
 
A Tiszai Vegyi Kombinát Részvénytársaság (3581 Tiszaújváros, TVK 
Ipartelep, Gyári út, cégjegyzékszáma: Cg.05-10-000065) a 2006. április 20-án 
megtartott évi rendes közgyűlése a 18/2006. (04.20.) számú határozatával az 
összesen 56.560 db, egyenként 1000,-Ft névértékű, nyomdai úton előállított 
dolgozói részvénysorozatot zártkörű forgalomba hozatallal átalakította 
dematerializált törzsrészvénnyé. Az átalakítás következtében kibocsátott 
törzsrészvények tulajdonosait a már forgalomban lévő TVK törzsrészvényekkel 
azonos jogok illetik meg. 
A dolgozói részvény átalakítása során zártkörűen kibocsátott TVK 
törzsrészvények átalakításának napja 2006. augusztus 03.  
 
Az Igazgatóság a dolgozói részvények más munkavállalóra, illetve TVK Rt. 
nyugdíjasára történő átruházását 2006. május 04-ét követően a dolgozói 
részvény közgyűlési határozatban meghatározott átalakítására tekintettel 
felfüggeszti. Ennek megfelelően a részvénykönyvben 2006. május 04-ét 
követően új dolgozói részvénytulajdonos bejegyzésére nem kerülhet sor, 
valamint a részvénykönyvben már bejegyzett dolgozói részvényes javára további 
dolgozói részvény nem jegyezhető be. 
 
A TVK Igazgatósága a fenti közgyűlési határozatban foglalt felhatalmazás 
alapján jelen hirdetmény útján felhívja dolgozói részvényeseit, hogy a 
dolgozói részvényeikről kiállított letéti igazolást, valamint a megnyitott 
értékpapír-számla számát igazoló bizonylatot 2006. május 04. (átalakítás 
kezdő napja) és 2006. augusztus 02. (átalakítás záró napja) között nyújtsák 
be személyesen, vagy postai úton a TVK Rt. székhelyére (3581 
Tiszaújváros, TVK Ipartelep, Gyári út, postacím: 3581 Tiszaújváros, TVK Rt. 
Pf.20.), amely a részvények kijelölt begyűjtőhelye. A TVK Rt. letéti 
igazolások átvételére kijelölt egységei: Pénzügy, Jogi Iroda. 
 
Az átalakításra meghirdetett időszakot – az átalakításra tekintettel történt 
Alapszabály módosítás cégbírósági bejegyzését követően – az Igazgatóság 
lezárhatja hamarabb is, amennyiben a részvénysorozat fentiekben 
meghatározott teljes mennyisége benyújtásra kerül. Ebben az esetben a jelen 
hirdetményben feltüntetett határidők értelemszerűen módosulnak. 
 
A dolgozói részvényesek minden egy darab 1000 Ft névértékű dolgozói 
részvények után 0,990099 db 1010 Ft névértékű dematerializált törzsrészvényre 
jogosultak. Az eltérő névértékből adódó, törtszámban kifejezett átváltási értékre 
tekintettel a dolgozói részvényesek részére az átváltási arány alapján 
meghatározható legmagasabb egész számban kifejezhető darabszámú 
törzsrészvények kerülhetnek kiadásra. A részvényesek törtszámban kifejezett 
darabszámú részvényei nem vehetők át, helyette a részvényesek a részvényeik 
arányában járó ellenérték kifizetését igényelhetik. 
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Az átváltási időszak alatt bekövetkezett, vagy azt megelőzően megindított, de az 
átalakítás napjáig le nem zárt közjegyzői megsemmisítési eljárás során 
érvénytelenítésre kerülő dolgozói részvényeket a Társaság a be nem nyújtott 
részvényekkel megegyezően kezeli, azaz a részvényes kizárólag a részvények 
után járó ellenértékre lesz jogosult. 
 
Az átváltási időszak alatt, vagy azt megelőzően bekövetkezett öröklés esetén az 
örökös a Társasághoz benyújtott, öröklést tanúsító jogerős okiratok alapján, 
amennyiben az átalakítás záró időpontjáig értékpapír-számlát nyit, és a letéti 
igazolás benyújtásra került, az örökölt dolgozói részvények helyett törzsrészvény 
kiadását igényelheti. Abban az esetben, ha az öröklés a benyújtási határidő 
lejártát követően következik be, az örökös a részvények után járó ellenérték 
kifizetését igényelheti. 
 
A TVK Rt. Igazgatósága 2006. augusztus 03. nappal a dolgozói 
részvénysorozatot érvénytelenné nyilvánítja. Az át nem alakított értékpapír 
tulajdonosai a tőkepiacról szóló 2001 évi CXX. törvény. 12. § (1) és (2) 
bekezdésében meghatározottak szerinti igényeket a kibocsátóval szemben 
érvényesíthetik. 
 
Az átalakítás zárónapját követően, azaz 2006. augusztus 03-tól dolgozói 
részvény helyett dematerializált törzsrészvény a KELER Rt-nél e célra nyitott C 
típusú központi értékpapír-számláról az átalakításra be nem nyújtott részvények 
helyett kiadott törzsrészvények értékesítésére meghatározott időszak alatt utólag 
nem adható ki a részvényesnek. 
 
Az Igazgatóság a be nem nyújtott érvénytelenné nyilvánított részvények helyébe 
lépő törzsrészvényeket zártkörű pályázat útján kiválasztott befektetési 
szolgáltató, mint bizományos közreműködésével a Budapesti Értéktőzsdén – az 
átalakítás napjától, azaz 2006. augusztus 03-tól számított hat hónapon belül – 
tőzsdei kereskedésben a tranzakció napján érvényesülő tőzsdei árszinten 
értékesíti. 
A TVK Rt. a részvények ellenértékét annak a részvényes részére történő 
kifizetéséig a TVK Rt. Pénzügy által kiválasztott hitelintézetnél nyitott letéti 
számlán tartja. A be nem nyújtott dolgozói részvények tulajdonosait 
részvénytulajdonuk arányában az értékesített törzsrészvények átlagára illeti meg, 
amelyből a kifizetés napján hatályos adójogszabályok szerinti adó levonásra 
kerül, valamint az igény érvényesítéséig felmerült költségeket is köteles a 
részvényes megfizetni. A TVK Rt. a részvény ellenértéke után kamatot nem fizet 
a részvényes részére. A TVK törzsrészvény kiadása iránti követelés helyébe lépő 
pénzkövetelés elévülésére az értékpapírban megtestesített követelés elévülésére 
irányadó szabályok érvényesek. A jogszerűen át nem alakított részvények után 
járó, egy részvényre számított ellenérték összegéről, valamint a kifizetés 
részletes szabályairól az Igazgatóság hirdetményt tesz közzé a Cégközlönyben, 
a Napi Gazdaságban, a Magyar Tőkepiacban, a BÉT az LSE és a Társaság 
honlapján. 
 
 
Tiszaújváros, 2006. május 03. 
 
 
 

Tiszai Vegyi Kombinát Részvénytársaság 
                   Igazgatósága 


